
Анкетування здобувачів освіти щодо організації дистанційного навчання                                                                             у

ВСП «ФЕК КНЕУ ім.В.Гетьмана»


Шановні здобувачі освіти!

З метою покращення рівня організації дистанційного навчання у адміністрація 

коледжу проводить опитування серед здобувачів освіти  1-4 курсів.

 


Нас цікавить думка кожного здобувача освіти, саме тому Ваша участь в анкетуванні є 
дуже важливою.


Просимо відповісти на запитання та заповнити анкету про Ваш особистий досвід 
дистанційного навчання.

Дякуємо за участь!


Вкажіть спеціальність, за якою Ви навчаєтесь:


На якому курсі Ви навчаєтесь?

1.курс

2.курс

3.курс

4.курс




Зазначте тип населеного пункту, де Ви проживаєте?

Місто

Селище міського типу 
Село


100%

1курс 2 курс 3 курс
4 курс



Чи подобається Вам організація освітнього процесу  в умовах онлайн-режиму?

Так 
Ні

Важко відповісти


15%

23%
62%

місто
селище міського типу
село

31%

23%

46%

так ні
важко відповісти



Чи продовжуєте Ви навчання в умовах онлайн-режиму?

Так 
Ні

Частково


Чи вважаєте Ви дистанційне навчання повноцінною заміною  очного 
навчання?

Ні 
Так

Частково

Інше 	 


43%

36%

21%

так ні частково

62% 15%

23%

ні так частково
інше



Скільки часу Ви у середньому щоденно витрачаєте на навчання?

До 1 год.

1-2 год.

3-4 год. 

Понад 4 години 
Важко відповісти


Чи достатньо Вам комп’ютерного обладнання для Вашого навчання  в дома?

Так 
Ні

Частково

Інше 	 


15%

38%
38%

8%

до 1 год 1-2 год
3-4 год понад 4 год
важко відповісти

23%

31%

46%

так ні частково
інше



Яке обладнання для навчання Ви використовуєте? (можливо обрати                                                                                                                                                              

декілька варіантів відповідей)

Смартфон 
Ноутбук 
Планшет

Стаціонарний комп’ютер 
Інше 	 


Чи налагоджена комунікація викладачів зі студентами?

Усі викладачі комунікують у різний спосіб 
Комунікують лише окремі вчителі

Комунікація з викладачами відбувається через класного керівника

Викладчі комунікують зі старостою групи, яка повідомляє нам всю необхідну  інформацію

Комунікації не відбувається 

Інше 	 


22%

17%

17%

44%

смартфон ноутбук планшет
стаціонарний комп'ютер інше

8%
15%

77%

Усі викладачі комунікують у різний спосіб 
Комунікують лише окремі вчителі
Комунікація з викладачами відбувається через класного керівника
Викладчі комунікують зі старостою групи, яка повідомляє нам всю необхідну  інформацію
Комунікації не відбувається 
інше



Яким чином педагоги організували Ваше навчання в умовах онлайн-режиму? 
(можливо обрати декілька варіантів відповідей)

Через соціальні мережі та месенджери

Щоденні онлайн-уроки та завдання на різних платформах 

Надають відеоматеріали з тем

Навчальні матеріали та завдання розміщуються на платформі Moodle 
Надсилають перелік параграфів підручника та вправ на самостійне опрацювання

Завдання надсилаються як фотографія рукописного аркуша 

Завдання надсилаються на email

Дистанційне навчання не організоване

 Інше	 _




9%
9%

16%

6%
34%

25%

Через соціальні мережі та месенджери
Щоденні онлайн-уроки та завдання на різних платформах 
Надають відеоматеріали з тем
Навчальні матеріали та завдання розміщуються на платформі Moodle 
Надсилають перелік параграфів підручника та вправ на самостійне опрацювання
Завдання надсилаються як фотографія рукописного аркуша 
Завдання надсилаються на email
Дистанційне навчання не організоване
інше



З якими інструментами та платформами для дистанційного навчання Вам 
найзручніше працювати? (можливо обрати декілька варіантів відповідей)

Moodle

Google Classroom 
Zoom

YouTube 
Skype 
Discord

Інше 	 




Які із соціальних мережах та месенджерів є найзручнішими, з Вашої                                                                                       

точки зору, для дистанційного навчання?

Viber 
Facebook 
Telegram 
Messenger 
Instagram

Інше 	 


7%

46%

46%

Moodle Google Classroom Zoom
YouTube Skype Discord
інше

76%

24%

Viber Facebook 
Telegram Messenger 
Instagram інше



Чи оцінюють викладачі, як Ви виконуєте завдання?

Так 
Ні

Частково




Які способи перевірки виконаних Вами завдань використовують     викладачі?

Надсилання виконаних завдань різними способами

 Онлайн-спілкування із викладачем

Оцінювання відсутнє, так як Ви не звітуєте про виконання завдань

 Інше 	 




23%

77%

так ні частково

53% 47%

Надсилання виконаних завдань різними способами
 Онлайн-спілкування із викладачем
Оцінювання відсутнє, так як Ви не звітуєте про виконання завдань
інше



Чи отримуєте Ви інформацію від викладачів про оцінювання 
навчальних досягнень?

Так, отримую

Так, отримую, але тільки у разі звернення до викладача 

Не отримую, навіть у разі звернення до викладача

Не отримую

Інше 	 


Наскільки викладачі справедливо оцінюють Ваші навчальні 
досягнення?

Оцінюють справедливо

У більшості випадків оцінюють справедливо

У більшості випадків оцінюють несправедливо 
Оцінюють несправедливо


36%

64%

Так, отримую
Так, отримую, але тільки у разі звернення до викладача 
Не отримую, навіть у разі звернення до викладача
Не отримую

8%

46%
46%

Оцінюють справедливо
У більшості випадків оцінюють справедливо
У більшості випадків оцінюють несправедливо 
Оцінюють несправедливо



Чи займаєтеся Ви додатковою самоосвітою в умовах дистанційного навчання? 
(додаткові матеріали, перегляд онлайн ресурсів, вебінари, книжки тощо) 

Так

Ні

Не вистачає часу 
Іноді




Зазвичай Ви виконуєте домашнє завдання (можна обрати один або декілька 
варіантів відповідей)?

Самостійно

Спільно з одногрупниками 
Використовую Інтернет

Використовую посібники з готовими розв'язками домашніх завдань

З допомогою батьків

Не виконую домашнє завдання


15%

31%
23%

31%

так ні
не вистачає часу іноді

7%
4%

26%

19%

44%

самостійно
спільно з одногрупниками
використовую інтернет
використовую посібники з готовими розв'язками домашніх завдань
з допомогою батьків
не виконую домашнє завдання
інше



 Інше 	 


Чи вплинув перехід на дистанційне навчання на рівень Ваших знань?

Так, мої знання покращилися

В основному нічого не змінилося

З окремих предметів (дисциплін) покращилися, а з окремих – погіршилися            

Мої знання погіршилися


Що саме Вам подобається в дистанційному навчанні (можна обрати один  або 
декілька варіантів відповідей)?

Домашні, комфортні для мене умови навчання 

Самостійно обираю зручний для мене час навчання 
Самостійно обираю темп навчання

Самостійно обираю кількість часу, необхідного на виконання завдання 

Самостійно обираю джерела отримання інформації (онлайн платформи, відеоуроки, 
онлайн підручники)

У мене з'явилося більше часу й можливостей для індивідуального 
спілкування з педагогами

Мене зацікавила нова форма навчання


15%

23%
54%

8%

Так, мої знання покращилися
В основному нічого не змінилося

З окремих предметів (дисциплін) покращилися, а з окремих – погіршилися            
Мої знання погіршилися

45%

3%
8% 8%

8%

30%

Домашні, комфортні для мене умови навчання 
Самостійно обираю зручний для мене час навчання 
Самостійно обираю темп навчання
Самостійно обираю кількість часу, необхідного на виконання завдання 
Самостійно обираю джерела отримання інформації (онлайн платформи, відеоуроки, 
У мене з'явилося більше часу й можливостей для індивідуального спілкування з педагогами
Мене зацікавила нова форма навчання
інше



 Інше 


Що саме Вас не влаштовує у дистанційному навчанні (можна обрати   один або 
декілька варіантів відповідей)?

Незадовільні технічні умови (поганий інтернет-зв'язок, відсутні сучасні гаджети)

Викладачі не дотримуються розкладу навчальних занять 

Зворотній зв'язок з педагогами зводиться до отримання завдань та  надсилання 
відповідей

Відчуваю погіршення рівня власних знань 
Знизився рівень мотивації до навчання

Бракує «живого» спілкування з викладачами, однолітками 

Не розумію критерії оцінювання виконаних завдань

Не володію інформацією про результати оцінювання власних навчальних досягнень

Інше 	 


З яких навчальних предметів (дисциплін) не відбувається дистанційне навчання?


З яких навчальних предметів (дисциплін) найбільше завдань?



На що Ви переважно витрачаєте час дистанційного навчання (зазначте не 
більше 3-х варіантів відповіді)?

Спілкування з батьками

Спілкування з друзями через соцмережі 
Спілкування з друзями по телефону 

Перегляд сторінок у соцмережах 

Виконання домашніх завдань 

Самоосвіта

Читання книжок 
Спорт Розваги/ігри 
Перегляд фільмів

Вивчення іноземної мови 
Підготовка до ЗНО


3%

31%

21%
14%

14%

17%

Незадовільні технічні умови (поганий інтернет-зв'язок, відсутні сучасні гаджети)
Викладачі не дотримуються розкладу навчальних занять
Зворотній зв'язок з педагогами зводиться до отримання завдань та надсилання відповідей
Відчуваю погіршення рівня власних знань 
Знизився рівень мотивації до навчання
Бракує «живого» спілкування з викладачами, однолітками 
Не розумію критерії оцінювання виконаних завдань
Не володію інформацією про результати оцінювання власних навчальних досягнень
інше



Хатні роботи 
Хобі

Ні на що конкретно




Інше  	 


Чи хочете Ви, щоб швидше закінчилося онлайн-навчання  і почалося навчання у 
коледжі?

Так

Важко відповісти 

Ні


Чи задоволені Ви в цілому організацією дистанційного освітнього              


8%
9%

11%

6%
4%

11% 11% 2%
6%

9%

15%
8%

спілкування з батьками спілкування з друзями через соцмережі
перегляд сторінок у соцмережах виконання домашніх завдань
самоосвіта читання книжок
спорт/ розваги перегляд фільмів
вивчення іноземної мови підготовка до ЗНО
хатні роботи хобі
ні на що конкретно інше
спілкування з друзями по телефону

38%

8%

54%

так ні
важко відповісти



процесу в коледжі?

Так, задоволений / задоволена 

Переважно задоволений / задоволена;

Переважно не задоволений / не задоволена; 

Не задоволений / не задоволена

Якщо не задоволені, вкажіть, чим саме  	 


Які у Вас виникають труднощі та проблеми під час дистанційного навчання?


Не вистачає спілкування

Які Ваші пропозиції щодо покращення дистанційного навчання?


 

7%

50%

43%

Так, задоволений / задоволена 
Переважно задоволений / задоволена;
Переважно не задоволений / не задоволена; 
Не задоволений / не задоволена
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